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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané 
Karviné!

Jsem rád, 
že vás i sebe 
mohu v par-
ném létě potě-
šit informací, 

že jsme vám, nájemníkům na-
šich bytů, už prodali 95 % pláno-
vaného počtu bytů, a že i zbylých 
pět procent dotáhneme do konce 
do října, takže vlastně o dva mě-
síce dříve, než jsme měli v plánu. 
Do jara příštího roku bychom 
pak měli dokončit prodej doda-
tečně schválených asi 600 bytů 
v Karviné-Novém Městě.

Připomenu, že pravidla schvá-
lili zastupitelé v létě roku 2008 
a musím připomenout i to, že 
jsme si dali za cíl prodat vám 
5 500 z našich 8 000 bytů do 
dvou let, přičemž předchozí etapy 
prodejů trvaly deset let a za celou 
tu dobu se prodaly jen tři tisíce 
bytů.

Jsem rád, že brzy po schválení 
pravidel ustaly debaty o ceně za 
plochu bytu nebo za opravy, kte-
rá je opravdu nejnižší v celé re-
publice. Dnes tedy můžeme ohlá-
sit téměř hotovo, a to bez vážněj-
ších problémů – komplikace tvo-
řily opravdu jen necelé procento 

z celkového počtu bytů a všechny 
se podařilo vyřešit nebo jsou 
v řešení.

Trochu mě pořád mrzí přístup 
některých nájemníků-družstev-
níků, kteří odmítali vzít za členy 
družstev nájemce garáží nebo 
nebytových prostor; v případě 
garáží šlo leckdy o lidi s handica-
pem. Ale znovu musím zopako-
vat, co už jsem řekl: závazně 
ochránit jsme v pravidlech mohli 
jen nájemníky trvale v bytech ži-
jící, protože jinak bychom mohli 
být kvůli nízké schválené ceně 
popotahováni za nedovolenou ve-
řejnou podporu. 

A slovo na závěr: už jste mohli 
zaregistrovat výsledky privatiza-
ce bytů i okolo sebe. Všechny 
peníze totiž jdou a půjdou do 
vylepšení života vás všech – do 
oprav cest, chodníků, do stavby 
nových parkovišť a celkové rege-
nerace sídlišť. Část peněz pomá-
há spolufinancovat projekty do-
tované Evropskou unií a taky, 
díky výtěžku z prodeje bytů, jsme 
nemuseli kvůli poklesu jiných 
příjmů města v krizi zastavit žád-
nou užitečnou a potřebnou in-
vestici, naopak – máme i na víc.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

Festival Dokořán se již stal ne-
postradatelnou součástí kultur-
ního dění v Karviné a město se 
proto rozhodlo jej i letos opět vý-
znamně podpořit. Ve dnech 12. 
až 14. srpna 2010 zavítá do par-
ku Boženy Němcové přes 60 in-
terpretů z hudebního, divadelní-
ho, filmového i dalšího světa. 
Z nejznámějších vystupujících le-
tos zazáří Mňága a Žďorp, Sky-
line, Yellow Umbrella z Německa, 
Pipes & Pints, nebo drumand-
bassový producent B-Complex.

„Kvůli plánované přestavbě 
areálu Loděnic je letos festival 
posunut blíže k městu, ovšem zů-
stává v parku Boženy Němcové,“ 
uvedla Lucie Rakowská z Ini cia-
tivy Dokořán. „Festival i letos sází 
na kvalitní interprety z domácí 

i zahraniční scény, kteří přijíždějí 
ze Slovenska, Itálie, Ameriky 
a Ně mecka. Své pevné místo 
v srdcích karvinských si získaly 
regionální kapely a sami diváci si 
odhlasovali nejužší výběr, který 
vystoupí ve čtvrtek po boku kar-
vinských stálic Epikrux, Sakum-
prásk, AllSKApone’s a havířov-
ského hosta Apatheia,“ doplnila 
L. Rakowská.

Návštěvníky toužící po klidněj-
ší zábavě jistě zaujme velmi roz-
manitá divadelní scéna od lout-
kového divadla Divadlo z Hůry až 
po Autobuf, autobus plný diva-
dla speciálně upravený pro diva-
delní inscenace. Workshopy, be-
sedy, filmy a různé show jen 
obohatí obvyklou přátelskou at-
mosféru festivalu.  (dok)

Festival Dokořán letos 

opět s pestrou nabídkou 

hudebních žánrů

Program letošního 
Festivalu Dokořán
přinášíme na str. 8

Club Malibu a statutární město Karviná
srdečně zvou na druhý ročník

SPINNING EXHIBICE
sobota 21. srpna 2010 od 12.00 hodin

Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

Část třídy 17. listopadu bude kvůli opravám uzavřena. Na třídě 
17. lis topadu, v úseku od Katastrálního úřadu až po křižovatku s ulicí 
Poštovní a Rudé armády, probíhají rozsáhlé opravy povrchu vozovky. Od 
25. 7. do 1. 8. 2010 proběhne úplná uzavírka opravovaného úseku, 
v případě nepříznivého počasí budou práce prodlouženy až do 8. 8. 2010. 
Objízdné trasy povedou po ulici Nádražní, Havířská, Leonovova, Tě reš ko-
vové, Rudé armády nebo Borovského. Od 25. 7. 2010 je omezen vjezd 
k Zimnímu stadionu i k čerpací stanici na ul. Ostravská. 
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Nové víceúčelové venkovní 
sportoviště vybudovala karvinská 
městská policie ve svém areálu 
v Univerzitním parku ve Fryštátě. 
Hřiště s umělým trávníkem je 
využitelné pro malou kopanou, 
streetbal, nohejbal, volejbal a od-
bíjenou. Na výstavbu získala 
městská policie dotaci z Nadace 
OKD, a to 550 tisíc korun – dota-
ce pokryla veškeré náklady. Nové 
hřiště má speciální povrch, který 
nevyžaduje náročnou údržbu a je 
proto použitelné na několik spor-
tů. 

„Jsem rád, že hřiště budou vy-
užívat zejména děti a mládež 
z karvinského dětského domova, 
děti z nízkoprahových zařízení, 
která se zabývají volnočasovými 
aktivitami, děti z našich mateř-
ských školek, ale taky široká ve-
řejnost. Strážníci se dětem na 

hřišti budou věnovat ve svém vol-
ném čase. Zájem o využití hřiště 
je už teď veliký, takovýto druh 
sportoviště tu zkrátka chyběl,“ 
přiblížil primátor města Tomáš 
Hanzel. 

„Peníze na hřiště schválila na-
dace až napotřetí – karvinští 
strážníci byli vytrvalí a nakonec 
výbor nadace přesvědčili a jsme 
rádi, že hřiště vybudovali a že je 
o ně už dnes velký zájem,“ řekl 
Vladislav Sobol za Nadaci OKD.

Kromě výstavby nového hřiště 
letos organizuje karvinská měst-
ská policie například letní tábor 
pro děti z vyloučených lokalit.

Na území města jsou denně 
v odpoledních hodinách přístup-
ná také všechna venkovní spor-
toviště a hřiště u základních škol, 
kterých je celkem dvanáct.

 (swi)

Nové hřiště bude sloužit hlavně 

dětem ze sociálních zařízení

Nepříjemným jevem u vodních 
radovánek jsou neukáznění ná-
vštěvníci areálu karvinského let-
ního koupaliště. „Mnozí z ná-
vštěvníků totiž nedbají příkazů 
personálu koupaliště, nebo jsou 
v podnapilém stavu. Svým chová-
ním, například bezhlavým skáká-
ním ze břehů bazénu do vody, 
pak mohou ohrozit nejen své zdra-
ví, ale i zdraví ostatních, což se už 
několikrát stalo,“ sdělil ředitel 
kar vinské městské policie Petr 
Bi  čej.

V neposlední řadě se strážníci 
setkávají také s případy, kdy 
jsou voláni na koupaliště, aby 
pomohli řešit situaci se ztracený-
mi peněženkami, kabelkami, ho-
dinkami, mobilními telefony 
a dalšími věcmi, které si pone-
chali návštěvníci bez dozoru 
u deky a odešli se koupat. Na 
tento okamžik čekají různí zlo-
dějíčkové a lapkové. Využívají 
lehkomyslnosti, nepozornosti 
a neopatrnosti návštěvníků 
k vlastnímu obohacení.

„Chceme proto apelovat na 
všechny návštěvníky letního kou-

paliště, a nejen na ně, aby dbali 
všech pravidel a neznepříjemňo-
vali tak chvíle odpočinku nejen 
sobě, ale i ostatním,“ uzavřel ře-
ditel Bičej. 

A nakonec rada všem návštěv-
níkům letního koupaliště: dbejte 
pravidel chování a příkazů per-
sonálu koupaliště. Předejdete tak 
tím možnému úrazu. Věnujte po-
zornost svým věcem, které po-
necháváte na břehu, když se 
jdete koupat. Nedejte šanci nene-
chavcům, hlídejte si své věci 
a věnujte pozornost i svému oko-
lí. V zájmu minimalizace škody 
nenoste s sebou na bazén cen-
nosti, které byste pak nechali bez 
dozoru. Využívejte možnosti je-
jich úschovy nabízenou provozo-
vatelem zařízení.  (oz)

Návštěvníci koupaliště by se měli 

chovat ukázněně

Sotva začal teploměr ukazovat 
vyšší teploty, nastala „koupací 
sezona“. Otevřelo se městské 
koupaliště a na ně začaly proudit 
davy návštěvníků. Tento letní 
„nápor“ s sebou přinesl řadu 
problémů, které nyní musí řešit 
strážníci městské policie.

Problémy způsobují neukázně-
ní řidiči, kteří parkují na jakém-
koliv místě, bez ohledu na do-
pravní značení, ale hlavně bez 
ohledu na ostatní účastníky pro-
vozu na komunikacích a parko-
višti. Není divu, že pak dochází 
ke sporům a hádkám, když se 
řidič vozidla, který zde zaparko-
val dříve, snaží odjet z místa, ale 
brání mu v tom jiný vůz, který 
přijel a zaparkoval později vedle 
něj a zablokoval mu tak průjezd. 
„Strážníci se sice snaží dopravu 
usměrnit tak, aby k problémům 
nedocházelo, ale návštěvníci kou-
paliště za volantem jsou v přesi-
lovce,“ uvedl ředitel karvinské 
městské policie Petr Bičej. „Pak 
stačí jeden, který zaparkuje ne-
vhodně a zadělá na problém ně-

kolika dalším, a to nejen návštěv-
níkům, ale také službám, jako 
například sanitám zdravotnické 
pomoci, nebo hasičům, kterým 
tak brání v průjezdu,“ dodal ředi-
tel Bičej.  (oz)

Motorizovaní návštěvníci letního 
koupaliště by měli parkovat jen 
tam, kde jsou volné parkovací 
plochy. Pokud pro ně nezbylo par-
kovací místo v bezprostřední blíz-
kosti koupaliště, je lepší zaparko-
vat raději o pár ulic dále, než ris-
kovat odtažení svého vozu a s tím 
spojenou platbu za odtah a poku-
tu navíc.

Špatné parkování komplikuje 

příjezd na koupaliště

Karvinská radnice poskytne ze 
svého rozpočtu během letošního 
léta na opravy a běžnou údržbu 
karvinských škol a školek finanč-
ní prostředky v celkovém rozsa-
hu 34 milionů korun. Opravy se 
letos zaměřily především na ma-
teřské školky. Opravuje se napří-
klad Mateřská škola Olbrachtova, 
Družba nebo Spojka, ze základ-
ních škol pak školy Cihelní nebo 
Prameny. 

„Ve většině případů jde o opra-
vy fasád, výměnu oken, vnitřních 
rozvodů, elektroinstalace a samo-
zřejmě instalaci nového nábytku,“ 
uvedl k probíhajícím opravám 
náměstek primátora pro oblast 
školství Petr Juras.

Opravovat se letos bude také 
polská základní škola v Karviné-
-Fryštátě, kde se počítá s pře-

stavbou několika učeben. „Jde 
o rekonstrukci učebny jazyků, vý-
tvarné výchovy a opravu kuchyň-
ky nákladem zhruba 4 milionů 
korun. Tyto peníze město získalo 
z regionálních operačních progra-
mů,“ doplnil náměstek Juras. 

Kromě těchto základních oprav 
by měl ještě od podzimních měsí-
ců běžet důležitý projekt státního 
fondu životního prostředí, díky 
kterému budou za 150 milionů 
korun opraveny čtyři základní 
školy ve městě: Slovenská, Ma-
jakovského, Prameny a U Stud-
ny. Předpokládaný termín ukon-
čení oprav je jaro 2011. Školy se 
budou muset opravovat za nor-
málního chodu, proto budou re-
konstrukce v tomto případě ča-
sově náročnější.

  (NK)

Na školách začaly plánované opravy

Nejrozsáhlejší rekonstrukcí prochází už od loňského roku areál Základ-
ní školy Mendelova v Karviné-Hranicích.
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Regionální knihovna Karviná se 
se svými produkty a službami drží 
mezi elitou českých a evropských 
knihoven. Svými informačními 
službami se přizpůsobuje jak svě-
tovým trendům v knihovnictví, tak 
požadavkům návštěvníků, a to ne-
jen těch virtuálních. Re gio nál ní 
knihovna se, jako jediná česká 
knihovna, prezentuje také ve vir-
tuálním prostředí Second Li fe.

Ředitelka knihovny Halina 
Molinová byla proto oslovena po-
řadateli 17. mezinárodního semi-
náře CASLIN, který se konal 

v červnu v Tálech na Slovensku, 
aby zde prezentovala moderní 
trendy knihovnicko-informační 
činnosti a ukázky nejvýznamněj-
ších kulturně-vzdělávacích akti-
vit karvinské knihovny. 

Karvinský knihovna se tak 
svým příspěvkem „RKK – moder-
ní, progresivní, perspektivní“ za-
řadila po bok světových knihoven 
jako jsou Oueens Public Library 
v New Yorku, kni hovna University 
of Massa chu setts Amherst nebo 
německá StadtBibliothek Duis-
burg.  (kuk)

Centrální budova 
Regionální knihov-
ny v Karviné-Mi ze-
rově prochází v sou-
časné době zásadní 
rekonstrukcí. Po je-
jím dokončení v roce 
2011 budou mít čte-
náři k dispozici mo-
derní komplex se 
širokou nabídkou 
knihovnických slu-
žeb. Celkové nákla-
dy na rekonstrukci 
sídla regionální 
knihovny a úpravu 
jeho okolí dosáhnou 
95 milionů korun.

Regionální knihovna Karviná – 

moderní, progresivní, perspektivní

V posledních dnech a týdnech 
se na téma „práce“ v médiích 
objevují dílem optimistické i pesi-
mistické články o stagnujícím 
nebo naopak vzrůstajícím pro-
centu nezaměstnanosti v naší 
republice. 

Portály i agentury zaznamená-
vají úbytek zakázek, resp. pra-
covních příležitostí u svých kli-
entů, nicméně stále existují pozi-
ce, na něž se odborníků nedostá-
vá. Nejčastěji se zmiňují obchod-
nické posty, také odborníci 
z obo ru IT či ekonomie, ale trh 
práce postrádá i v dnešní krizové 
době pracovníky na dělnických 
pozicích, především těch kvalifi-
kovaných. 

Obory strojírenské i obor sta-
vebnictví jen s obtížemi nacháze-
jí zkušené nebo třeba jen vyuče-
né zámečníky, svářeče, obráběče 
CNN, zedníky, obkládače, tope-
náře, instalatéry, malíře, podla-
háře… Zkrátka pracanty, které 
i my v běžném životě často „pro-
síme“, aby si na nás „alespoň do 
půl roku” našli čas. 

Tuto neutěšenou situaci velmi 
ovlivňuje situace v učňovském 
školství, které u nás skomírá pro 
nezájem žáků ze základních škol. 
Rodiče jsou málo informovaní 
o možnostech uplatnění a výděl-
ku kvalifikovaného dělníka, a ře-
meslo tak zůstává na okraji zá-
jmu potencionálních učňů. 
Mnoho z nich se trápí na soukro-
mých středních školách, z nichž 

potom jen velmi těžko hledají 
uplatnění kvůli všeobecnému za-
měření, a tím plní statistiky úřa-
dů práce. 

Desítky učilišť, a spolu s nimi 
i desítky učebních oborů, byly 
uzavřeny, a tak firmám–zaměst-
navatelům nezbývá, než se po-
ohlížet po zahraniční pracovní 
síle. Ta však často neodpovídá 
standardům, na které jsou firmy 
zvyklé, snaží se tedy zbylá učiliš-
tě finančně podporovat. Často již 
při zápisu z devátých tříd přisli-
buje budoucím absolventům 
s výučním listem jistou práci, 
zajímavý plat a finanční bonusy 
během studia.  (hp)

Kvalifikovaná pracovní síla je i v 
době hospodářské recese stále 
žádaným artiklem. Nabídky pra-
covních míst v tomto směru, a to 
i v rámci Moravskoslezského kraje 
a našeho regionu, jsou zveřejňo-
vány například na personálním 
portálu www.dzob.cz.

Práce je, jen je ji třeba hledat

Pozor na požáry v domácnostech!

Hra s ohněm – tak bychom 
v některých případech klidně 
mohli označit nedostatečnou 
prevenci v některých domácnos-
tech. Vysoký počet požárů v ob-
jektech pro bydlení obecně sou-
visí i s tím, že se lidé cítí doma 
v bezpečí a podceňují drobné ne-
hody, které mohou vést ke vzniku 
požáru.

Hasiči v Moravskoslezském 
kraji stále častěji vyjíždějí k požá-
rům v domácnostech, kdy nejčas-
tější příčinou požárů je nedbalost 
při vaření. „V poslední době se 
setkáváme také s tím, že aktéry 
takového neštěstí bývají i děti. 
Jeden takový případ za všechny. 
V letošním roce v okrese Karviná 
vznikl požár v kuchyni, kdy si ne-
zletilá dívka připravovala brambo-
rové hranolky na pánvi s olejem. 
Na »chvíli« odešla k počítači. Za-
ujatá PC hrou na hranolky v olejo-
vé lázni zapomněla. Po krátké 
chvíli dívku vyrušil od hry štiplavý 
kouř, hořící pánev se pak snažila 
uhasit vodou, což způsobilo vy-
šlehnutí plamenů až ke stropu 
kuchyně. Dívce se naštěstí podaři-
lo bez újmy na zdraví utéci,“ uved-
la Karin Štemberková z Ha sič-
ského záchranného sboru. 

Výjimkou nejsou rovněž přípa-
dy, kdy majitelé při vaření usnou 
nebo opustí byt. „Nejčastějšími 
oznamovateli jsou tak sousedé, 
kteří si všimnou vycházejícího 
kouře a přivolají na pomoc hasiče. 
Vznik požárů vyloučit nelze, ale 
co můžeme při včasném zjištění 
vzniku požáru udělat, je omezit 

následky jeho uhašením v počá-
tečním stadiu, příp. zajistit eva-
kuaci osob, zvířat a materiálu. 
Ne zbyt ným předpokladem však 
je včasné zjištění vznikajícího po-
žáru,“ dodala K. Štemberková.

Riziko požáru lze v těchto pří-
padech výrazně omezit. Jak? 
Například nainstalováním auto-
nomních hlásičů požáru do uží-
vaných prostor domu. Málokdo 
si totiž uvědomuje, že většina 
obětí požáru neuhoří, ale zemře 
v důsledku nadýchání se toxic-
kých zplodin. Navíc toxický kouř 
prohlubuje spaní, a tak se oběti 
požáru udusí během spánku bez 
možnosti záchrany. Jedinou 
ochranou je v tomto případě 
včasné varování, a to zajistí hlá-
sič požáru.  (ste)

Požáry v domácnostech mají vů-
bec nejtragičtější následky. Každý 
rok při požárech v domácnostech 
zemřou desítky lidí, další stovky 
lidí se zraní a způsobené škody 
dosahují stamilionů korun. I z va-
ší domácnosti se může v okamži-
ku stát zakouřená a rozžhavená 
smrtící past.

Město opravuje další silnice

Město Karviná letos vyčlenilo 
na opravy místních komunikací 
ze své rozpočtové rezervy 32 mi-
liony korun k plánovaným 8 mi-
lionům. Celkově má tedy k dispo-
zici v letošním roce zhruba 40 
milionů na opravy cest, které 
běží už od dubna. 

„Do konce června byly hotovy 
opravy výtluků po zimě, nyní sou-
visle opravujeme další silnice,“ 
uvedla Jana Salamonová, vedou-
cí odboru místního hospodářství. 
„Do konce srpna skončí oprava 
části komunikace poblíž Kauf lan-
du za 3,4 miliony korun. Další 
modernizace za 7 milionů korun 

jsme začali od poloviny července: 
jedná se o opravy komunikace 
v ulici Československé armády 
směrem k novým sanatoriím láz-
ní. Tam bude stavební firma pou-
žívat unikátní technologii za stu-
dena, která zaručí delší životnost 
a vyšší odolnost vozovky,“ dodala 
vedoucí Salamonová.

Opravy na ulici Českosloven-
ské armády budou pro řidiče 
znamenat určitou komplikaci: 
zhruba do konce srpna se totiž 
omezí průjezdnost zdejší komu-
nikace. Po ní bude možné přejíž-
dět jen v jednom pruhu, v úseku 
asi 500 m dlouhém.  (swi)
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Až do poloviny srpna by podle 
meteorologů mělo trvat současné 
nadprůměrně horké letní počasí, 
s teplotami přesahujícími hranici 
30 °C. Tropická vedra mohou 
přitom, podle varování lékařů, 
přinášet značná zdravotní rizika, 
a to zejména u kardiaků, osob 
s astmatem, alergií, ale také 
u starších občanů a dětí. Proto 
se určitě vyplatí dodržovat v ex-
trémních vedrech následující do-
poručení.

Především je třeba dodržovat 
celodenní pitný režim. Ideální 
spotřeba tekutin by se přitom 
měla pohybovat v rozmezí 3 litry 
a výše. Lépe je pít vodu neslaze-
nou, neperlivou, případně stude-
ný, neslazený čaj. Pití alkoholu 

(pivo nevyjímaje) není v době tro-
pických veder vhodné. 

Další z důležitých zásad, jak 
ochránit své zdraví, je omezení 
pohybu na slunci. Ideální je po-
byt venku v časných ranních 
nebo večerních hodinách. Při po-
bytu na slunci se rozhodně vy-
platí pokrývka hlavy a jako ne-
zbytný doplněk také sluneční 
brýle s kvalitními UV filtry. 

A na závěr ještě jedna rada pro 
příznivce opalování: dodržujte 
dobu bezpečného pobytu na pří-
mém slunci a používejte kvalitní 
opalovací krémy. Jen tak se vyva-
rujete jednoho z nejnebezpečněj-
ších onemocnění kůže, projevují-
cího se i po mnoha letech – ma-
ligního melanomu.  (NK)

Horké letní počasí přináší 

značná rizika

Práce na výstavbě nového 

areálu jsou v plném proudu

Od jara letošního roku probíhá v parku Boženy Němcové v Karviné-
-Fryštátě výstavba nového areálu loděnice, který bude stát na uměle 
vytvořeném ostrůvku. Do výstavby areálu, která by měla skončit ještě 
v letošním roce, investuje město desítky milionů korun.  (NK)

Rada města udělila Pamětní listy

Za dlouholetou činnost a u pří-
ležitosti životního jubilea obdrže-
lo Pamětní list Rady města Kar-
viné devět osobností dlouhodobě 
působících v oblasti kultury. 
Ocenění získal také jeden pěvec-
ký soubor. 
Pamětní list obdrželi:
•  Wanda Miechová – dlouholetá 

korepetitorka mužského pěvec-
kého sboru „Hejnal Echo“ 
a ženského pěveckého sboru 
„Kalina“. Je současně zástup-
cem dirigentů obou sborů (oce-
nění u příležitosti životního jubi-
lea a za vynikající výsledky 
v oblasti kultury).

•  Maria Pawlas – dlouholetá člen-
ka Místní skupiny PZKO. Vede 
pěvecký sbor a je aktivní člen-
kou klubu žen při místní skupi-
ně PZKO (ocenění za dlouhole-
tou činnost v oblasti kultury).

•  Helena Cielecká – programová 
pracovnice Městského domu 
kultury Karviná. Jedna z hlav-
ních organizátorů folkových 
přehlídek Moravský vrabec 
a Kar vinský totem. Dlouholetá 
členka kulturní komise (oceně-
ní za dlouhodobou činnost v ob-
lasti kultury a přínos pro rozvoj 
kultury ve městě).

•  Milan Kupka – člen dechového 
orchestru Májovák, kapelník 
a manažer Malé černé hudby. 
Svou dlouholetou činností v ob-
lasti dechové hudby přispěl 
k propagaci města Karviné 
v Čes ké republice i v zahraničí 
(ocenění u příležitosti životního 
jubilea, za vynikající výsledky 
v oblasti kultury a za reprezen-
taci města Karviné).

•  Antonín Tománek – organizač-
ní vedoucí smíšeného pěvecké-
ho sboru „Dzwiek“ při místní 
skupině PZKO v Karviné-Ráji. 
Sou bor za posledních 10 let 
obdržel pod jeho vedením 14 
vyznamenání a 4 zvláštní oce-
nění v oblasti hudby a sborové-
ho zpěvu (ocenění za dlouhodo-
bé vedení zájmových umělec-

kých aktivit a za reprezentaci 
města Karvi né).

•  Otýlia Bártová – dlouholetá 
zaměstnankyně knihovny. Po 
dobu svého působení vytvořila 
rozsáhlý fond multimediálních 
nosičů. Organizovala rovněž řa-
du koncertů, výstav a setkání 
se zajímavými osobnostmi z ob-
lasti literatury, divadla a sportu 
(ocenění za dlouhodobou čin-
nost v oblasti kultury).

•  Soňa Minolová – dlouholetá 
za městnankyně knihovny. Vý-
raz ně se podílela na testování 
a zdokonalování systému elek-
tronických knihovnických slu-
žeb a na budování knihovního 
fondu (ocenění za dlouhodobou 
činnost v oblasti kultury).

•  Dalibor Řepuščák – učitel Zá-
kladní umělecké školy Bedřicha 
Smetany v Karviné. Pravidelně 
organizuje soutěžní přehlídku 
ve hře na elektronické kláveso-
vé nástroje „Konfrontace“. Umě-
lecký vedoucí a dirigent Es trád-
ního orchestru (ocenění za 
dlouhodobou činnost v oblasti 
kultury a přínos pro rozvoj kul-
tury ve městě).

•  Halina Heinzová – učitelka hry 
na klavír. Patří k významným 
pedagogickým osobnostem kla-
vírního oddělení Základní umě-
lecké školy Bedřicha Smetany 
v Karviné. Pravidelně se s na-
danými klavíristy účastní růz-
ných národních a mezinárod-
ních klavírních soutěží, kde 
dosahuje pozoruhodných vý-
sledků (ocenění za dlouhodobou 
činnost v oblasti kultury a za 
reprezentaci města Karviné).

•  Pěvecký soubor LIRA – oslavil 
v letošním roce 100 let od vzni-
ku. Soubor mnohokrát repre-
zentoval město Karviná a získal 
významná ocenění nejen v České 
republice, ale také v zahraničí 
(ocenění za dlouhodobou činnost 
v oblasti kultury, za přínos pro 
rozvoj kultury ve městě a za re-
prezentaci města Karviné).

Projížďka kočárem s příchutí nostalgie. V letošním horkém létě přichá-
zí Karviná opět s nabídkou „nostalgických jízd městem kočárem“, a to 
vždy v pátky a soboty od 14 do 17 hodin. Vyjíždí se z Masarykova náměs-
tí ve Fryštátě. Okruhy jsou tři (podle délky a času) a stojí od 200 do 600 
korun za jízdu.

Karvinské laťce letos přálo počasí. V pořadí 3. ročníku populární sko-
kanské soutěže škol s názvem Karvinská laťka 2010 se letos na konci 
června zúčastnila více než stovka závodníků z 12 karvinských základních 
škol. Turnaj, který se konal na Masarykově náměstí ve Fryštátě, a jehož 
garantem byl náměstek primátora pro oblast školství a sportu Petr Juras, 
proběhl v perfektní přátelské atmosféře s nádherným počasím. Vítězové 
obdrželi věcné ceny a diplomy. Pořadatelem akce byla Komise tělovýchovy 
Rady města Karviné ve spolupráci s Krajským střediskem volného času 
Juventus Karviná.  (hm)
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Plavecká kvalita v bazénu
Dalším sportem v Karviné, kte-

rému se dostává významné pod-
pory ze strany města, je plavání. 
Místní klub Kosatky Karviná na 
oplátku generuje během celého 
roku nespočet prestižních vý-
sledků minimálně v rámci oblas-
ti, takže o Karviné je patřičně 
slyšet i v tomto sportovním od-
větví.

Předseda klubu Valter Kocur je 
rád, že Karviná dokáže vychovat 
řadu vynikajících plavců, kteří 
svůj talent rozvíjí pod dohledem 
správně zanícených trenérů. 
„Těm náleží asi největší dík. 
Karviná si už v republice vydoby-
la určité renomé, na čemž mají 

zásluhu naši závodníci v různých 
kategoriích mládeže. Jsou nám 
pravidelně přidělovány akce na 
úrovni okresu, kraje a jako ne-
dávno i republikového významu,“ 
připomněl Kocur přebory Moravy, 
které jsou pro kategorie žactva 
nejvyšší metou, suplující celore-
publikové mistrovství. Právě tyto 
přebory se v minulém měsíci 
v Karviné konaly.

V krátkém bazénu zde domácí 
závodníci získali několik přebor-
nických titulů na různých tra-
tích. Mezi nejlepší plavce severní 
Moravy a Slezska se probojovalo 
šestnáct plavců karvinských 
Kosatek.  (dan)

Primátor Karviné Tomáš Han-
zel přijal na radnici mladé úspěš-
né karvinské házenkáře Ba níku 
OKD. Ti získali zlaté medaile na 
mistrovství České republiky star-
ších žáků. Primátor jim poděko-
val za skvělou reprezentaci měs-
ta a popřál jim mnoho úspěchů 
v dalších sezonách. Nadějní spor-
tovci dosáhli titulu výhrou v nej-
vyšší soutěži, v Žá kov ské lize. 
Kromě Karviné bojovala o titul 
českých mistrů družstva Ko přiv-
nice, Plzně, Ostravy, Českých 

Bu dějovic a Nového Ve se lí. Nej-
vět ším soupeřem v této soutěži 
byla pro karvinské házenkáře 
právě zmiňovaná Ko přiv nice, se 
kterou v prvním utká ní remizo-
vali. Kvůli bodové shodě pak o ti-
tulu rozhodlo lepší skóre. Ví těz-
ství si karvinští zasloužili prá-
vem. Na mladé mistry republiky 
teď čeká výkonnostní turnaj ve 
švédském Göteborgu, kde se ko-
ná 41. ročník světového mládež-
nického cupu v házené různých 
kategorií.  (dk)

Mladí házenkáři na návštěvě 

u primátora

Velký fotbalový den spojený 
s kulturně-zábavným odpoled-
nem pro všechny proběhl v uply-
nulém měsíci na hřišti MFK OKD 
Karviná na Kovoně.

Místní fotbalový klub zde ve 
spolupráci se statutárním měs-
tem Karviná připravil nejen spor-
tovní program pro děti a mládež.

Od dopoledne probíhal na dvou 
hřištích Kovony takzvaný Turnaj 
borců – přátelské soupeření vý-
znamných partnerů fotbalového 
klubu, které nakonec vyhráli zá-
stupci města Karviná v jejichž 
řadách se objevil třeba náměstek 
primátora Jan Wolf. Samotný 
primátor Tomáš Hanzel tentokrát 
nehrál. „Bylo strašné vedro, ne-
chal jsem to na trénovanějších,“ 
usmíval se primátor Karviné.

Fotbalový klub pak ocenil 
všechny zúčastněné týmy a vy-
hodnotil i nejlepší fotbalisty klu-
bu za uplynulou sezonu. Jed-
notliví hráči z různých mládež-
nických výběrů si postupně při-
cházeli na podium pro diplomy. 
„Máme v klubu spoustu zajíma-
vých talentů, řada z nich by to 

mohla někam dotáhnout. Velmi 
nás těší letošní vybojovaný po-
stup našich dorostenců do morav-
skoslezské ligy,“ konstatoval 
předseda úspěšného fotbalového 
klubu Jan Wolf.

Organizátoři pak pro děti při-
pravili různé zábavné atrakce, 
nafukovací hrad, dovednostní 
soutěže a vystoupení hudebních 
skupin. Vystoupila i účastnice 
Superstar Markéta Konvičková 
z Třince, která rozdala mladým 
spousty autogramů.  (dan)

Náměstek primátora Jan Wolf 
(vlevo) si zahrál za vítězný tým 
statutárního města Karviná.

Město Karviná vyhrálo turnaj

Skupina Mažoretky Michelle 

Karviná existuje už dva roky
Za dobu své existence je v Čes-

ké republice známa mnohými ví-
tězstvími. Například letos v Kolíně 
získaly Juniorky zlato, Kadetky 
stříbro, ve Valticích obě skupiny 
dostaly zlaté poháry a první mís-
ta. V polském Opole získaly vel-
kou část medailí. Diváky upou-
taly kadetky především svými 
„Hor  níky“, kdy ve fáračkách a s 

ušpiněnými tvářemi simulovaly práci horníků. Tímto způsobem zvidi-
telňují zdejší hornický kraj i samotnou Karvinou. Lví podíl na úspě-
ších skupiny Michelle má především její zakladatelka a trenérka 
v jedné osobě Michaela Poláková.  (mr)

UPOZORNĚNÍ
Ve dnech 2.–31. 8. 2010 bude z důvodu oprav uzavřena pošta Kar-

vi ná-Darkov. Nedoručené zásilky budou ukládány na poště Karvi-
ná 9 – TESCO.

Statutární město Karviná 

vyhlašuje výběrové řízení na tato místa: 

 Vedoucí / ho

Odboru sociálních věcí

Vedoucí / ho

oddělení správy zámku Fryštát

Více informací na: www.karvina.cz 
(dále úřední deska –

výběrová řízení na volná pracovní místa)

KARVINSKÉ 

HUDEBNÍ LÉTO
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát 

Začátky koncertů vždy v 16.00 hodin 

 1. 8. Klezmerová skupina SIMCHA
 8. 8. Folková skupina POCITY
 15. 8. Dechový orchestr NÁLADIČKA
 22. 8. Folková skupina ROHÁČI Z LOKTE

 29. 8. Orchestr KOKTEJL MUSIK
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Oznámení o přerušení dodávek tepla!
Společnost Dalkia Česká republika, divize Karviná upozorňuje, že ve 

dnech 9.–14. 8. 2010 bude uskutečněna celková odstávka dodávek 
tepla pro město Karviná. 

Přerušení dodávek tepla proběhne z důvodů plánovaných oprav 
a údržby na zařízení pro výrobu a rozvod tepla.

Regionální knihovna Karviná 
již desítky let zprostředkovává 
svým uživatelům a návštěvníkům 
řadu knihovnicko-informačních 
služeb, aby uspokojila jejich po-
žadavky týkající se nejen knih, 
ale i informací o městě, službách 
a regionu.

„V současné době se snaží kni-
hovníci zprostředkovat požadova-
ný titul čtenářům v co nejkratší 
době a nejpohodlnější formou do-
dání. Knihovna již nějakou dobu 
provozuje takzvanou donáškovou 
službu, což znamená, že napří-
klad zdravotně handicapovaným 
čtenářům, kteří nemohou navštívit 
půjčovnu osobně, jsou na vyžádá-
ní doručeny tituly až do domu ve 
smluvený den a hodinu. Zároveň 
platí stejná ustanovení podle kni-
hovního řádu jako u klasických 
čtenářů docházejících do půjčo-
ven,“ uvedla Jana Havelková z in-
formačního oddělení knihovny.

Aby knihovna usnadnila čte-
nářům přístup ke knize co nej-

efektivněji, mohou si uživatelé na 
své domovské pobočce objednat 
titul z jiného pracoviště v rámci 
karvinské knihovny a požadova-
ný titul mu bude doručen právě 
na jeho domovskou pobočku, kde 
ho může rovněž po měsíci vrátit 
zpět. Tituly následně budou roz-
vezeny zpět na pobočky, kde svou 
lokací náleží. Požadavky na kni-
hy z jiných poboček budou vždy 
vyřízeny do 3 pracovních dnů 
ode dne objednání. „Jedná se 
o specifickou službu, kterou se 
knihovna snaží usnadnit přístup 
ke svému fondu čtenářům, kteří 
jsou pracovně či studijně vytíženi, 
případně se nemohou pro určitou 
knihu dostavit na jinou pobočku 
ze zdravotních důvodů,“ doplnila 
J. Havelková. 

Zájemci o uvedené služby mo-
hou kontaktovat regionální kni-
hovnu na tel. čísle 596 348 301, 
nebo prostřednictvím e-mailové 
adresy: knihovna@rkka.cz. 

 (NK)

Když nemůže čtenář ke knize, 

musí kniha ke čtenáři

Úrazy cyklistů jsou poměrně 
časté. Jednou ze základních pří-
čin zranění případně úmrtí u cyk-
listů je v tomto případě poranění 
hlavy. K němu dochází především 
proto, že řada cyklistů nemá bě-
hem jízdy nasazenou přilbu. Při-
tom cyklistická přilba zabrání až 
v 85 % úrazům hlavy. K nejzávaž-
nějším poraněním dochází zejmé-
na při střetu vozidla s cyklistou, 
nárazem hlavy o vozovku, kapotu 
vozidla nebo jinou překážku. 
Takovýto koncentrovaný úder do 
hlavy dokáže usmrtit dospělého 
při pádu již při rychlosti 11 km/
hod., dítě i při rychlosti nižší.

Pravidla bezpečné jízdy 
na kole:
- používejte cyklistickou přilbu,
-  jezděte co nejblíže u pravého 

okraje silnice a pozorně sleduj-
te provoz,

-  nikdy nejezděte ve dvou vedle 
sebe, ani dva na jednom kole,

- své úmysly dávejte najevo včas,
-  oblékejte si barevné a světlo-

odrážející oblečení,
-  nepijte alkohol. Před každou 

jízdou na kole platí zákaz 
požívání alkoholických nápo-
jů jako při řízení motoro-
vých vozidel. (uz)

Cyklistika a její rizika

Město ocenilo dobrovolné 

dárce krve
V prostorách Rehabilitačního 

sanatoria v Karviné-Hranicích se 
minulý měsíc uskutečnilo slav-
nostní ocenění dobrovolných 
dárců krve. Ocenění – čestné 
uznání a pamětní listy dvaceti 
sedmi dobrovolným dárcům krve 
– předal primátor města Karviné 
Tomáš Hanzel (na snímku upro-
střed) společně s předsedou zdra-
votní komise rady města Radkem 
Sušilem (vlevo).

Čestné uznání primátora 
města Karviné za získání Zla-
tého kříže III. třídy (80 odběrů) 
obdrželi: Pavel Bojarský, Milan 
Červenák, Marián Fernéza, Ro-
man Holomek, Jaroslav Kollár, 

Zbyněk Merkl, Bronislav Na stul-
czyk, Petr Plášek, Jiří Převor, Pa-
vel Reis, Václav Sláma, Zbigniew 
Smieja, Roma Smiga, Lumír Ste-
bel, Jan Svoboda, Zdeněk Sýkora, 
Artuš Škorpík, Lubomír Škro-
bián, Miloslav Zúbek. 

Pamětní list primátora měs-
ta Karviné za získání Zlatého 
kříže II. třídy (120 odběrů) obdr-
želi: Václav Berešík, František 
Hlubina, Vladimír Koudela, Mi-
ro slav Marikovec, Zdeněk Peca, 
Robert Sicha, Miroslav Turoň.

Pamětní list Rady města Kar-
viné za získání Zlatého kříže I. 
třídy (160 odběrů) obdrželi: Bro  -
nislav Galuszka, Jaroslav Maier.

Pro milovníky opravdu netra-
dičních aktivit přichází město le-
tos opět s bohatou nabídkou 
atrakcí všeho druhu shrnutou 
do katalogu s názvem Balíčky 
zážitků v Karviné. Katalog obsa-
huje programovou nabídku pro 
trávení volného času mnoha způ-
soby podle různorodých zájmů 
a zaměření. Balíčky byly pro le-
tošní sezonu doplněny například 
o vodáckou školu za jediný den, 

školu golfu, nabídku pobytu 
v poláriu nebo bojovou aktivitu 
podle scénáře. Tra dičně nejlépe 
prodávanými jsou během roku 
balíčky romantiky pro dva s po-
bytem v lázních, oblíbený je zá-
mek Fryštát v kombinaci s další-
mi aktivitami.

Podrobné informace o nevšed-
ních aktivitách najdou zájemci 
na webových stránkách www.
karvina.cz (Úvodní stránka > 
Město Karviná > Čím město žije 
> Balíčky zážitků) nebo jim je 
poskytnou pracovníci Městského 
informačního centra na Ma sa ry-
kově náměstí v Karviné-Fryštátě 
(na snímku). V centru poskytnou 
dobrou radu i milovníkům cyk-
listiky. Obdrží tu například kar-
vinského cykloprůvodce, obsa-
hujícího přehled tematických 
cyklotras vedoucích městem 
a okolím.  (NK)

Kam v létě v Karviné? 

 Za zábavou i sportem
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J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q   Částečná uzavírka místní 
komunikace
V období od 8. 7. do 8. 8. 2010 

bude částečně uzavřena místní 
komunikace ul. Čsl. armády. Fir-
ma STRABAG a.s., zde bude opra-
vovat podkladní vrstvy a živičný 
kryt komunikace. Stavební práce 
budou probíhat po polovinách 
v úseku od RÚ a v délce cca 500 
metrů, provoz zde bude jedno-
směrný pro všechna vozidla. 
Objízdná trasa bude vedena po 
ulicích Žižkova, Leonovova, Rudé 
armády a Čsl. armády. 

Autobusová doprava bude ve-
dena taktéž jednosměrně, linka č. 
511 zůstane zachována, linky č. 
515 a 517 budou vedeny jedno-
směrně a u linky č. 512 dojde ke 
změně trasy (bude jezdit kolem 
Kauflandu, na ulici Žižkova a Čsl. 
armády budou zrušeny autobu-

sové zastávky a nahradí je zastáv-
ka: bazén). Upozornění pro řidiče: 
dbejte prosím zvýšené pozornosti 
umístěnému přechodnému do-
pravnímu značení na místních 
komunikacích!

Q   Poplatky za provoz 
videoterminálů půjdou 
do městské pokladny
Za provoz videoterminálů bu-

dou jejich provozovatelé městu 
platit. Toto rozhodnutí padlo na 
zasedání Zastupitelstva města 
Karviné na konci letošního červ-
na, kde zastupitelé schválili změ-
nu obecně závazné vyhlášky 
o místním poplatku za provozova-
ný výherní hrací přístroj. 

No ve li zovaná vyhláška platí od 
30. června. Karviná tak, společně 
s dalšími městy, využila novely zá-
kona o místních poplatcích. Ta 

umožňuje obcím vybírat nejen po-
platky z provozu hracích automa-
tů, ale nově i poplatky za provozo-
vání videoterminálů, což teoreticky 
představuje několikamilionový roč-
ní přínos do městské pokladny. 

Q   Karviná má bohatou síť 
cyklotras
Zhruba 14 kilometrů cyklistic-

kých tras se dnes nachází na 
území Karviné. Společně s další-
mi přibližně 14,5 kilometry cyk-
lostezek nabízejí řadu možností 
pro provozování cyklistiky jak na 
území města, tak i v jeho okolí.

Město v současné době připra-
vuje výstavbu dalších zhruba 30 
kilometrů cyklistických tras. Kar-
viná se navíc podílí také na pří-
pravě výstavby cyklotrasy podél 
řeky Olše, v délce zhruba 50 kilo-
metrů, která povede z Českého 

Těšína přes Karvinou až do Bo hu-
mína. 

Q   Ocitli jste se ve složité 
životní situaci? 
Volejte linku důvěry
Řešení konfliktních situací, po-

citů bezvýchodnosti a bezradnosti 
a řady dalších problémů týkají-
cích se například rodinného sou-
žití, sexuálního života nebo pro-
blémů ve škole a v zaměstnání 
nabízí LINKA DŮVĚRY provozova-
ná karvinským Centrem psycho-
logické pomoci. Na telefonním čís-
le 596 318 080 jsou vám 24 hodin 
denně k dispozici psychologové, 
psychoterapeuti a sociální pracov-
nice. Ti všichni nabízejí anonymní 
pomoc při řešení vašich problé-
mů. Linku můžete kontaktovat 
také prostřednictvím e-mailu: lin-
kaduvery-karvina@seznam.cz.

Hledám nového majitele

Staford, pes, 40 cm, žíhaný, na-
lezen 26. 5. 2010 v Karviné-Dolech. 
Je velice hodný. Najde se zkušený 
chovatel?

NO, pes, 50 cm, černo-hnědý, 
odchycen v Karviné-Dolech. Vhod-
ný k hlídání.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, tel.: 602 520 826
Provozní doba: denně 8–18 hodin

Už šestým rokem zpestří letní 
filmovou nabídku v Karviné hos-
tování populárního putovního 
Kinematografu bratří Čadíků. 
Promítat se bude opět na plátno 
roztažené na Masarykově náměs-
tí v Karviné-Fryštátě. Kine ma to-
graf navštíví Karvinou ve dnech 
26. až 28. srpna a nabídne divá-
kům tři úspěšné české filmy – 
Bobule (26. 8.), 2Bobule (27. 8.) 
a Líbáš jako Bůh (28. 8.). 

Každý z těchto filmů opravdu 

stojí za zhlédnutí, ať už poprvé, 
nebo opakovaně, proto zveme 
všechny Karviňáky v poslední 
srpnový víkend ve večerních ho-
dinách do centra města. Promítat 
se bude po setmění, od 21.00 
hodin. 

Vstupné je dobrovolné a celý 
výtěžek ze vstupného bude opět 
určen na charitativní účely. 
Vybrané peníze poputují na Kon-
to Bariéry – stěžejní projekt 
Nadace Charty 77.  (kol)

Do Karviné opět zavítá 

Kinematograf bratří Čadíků

Slavnostní promoce 

absolventů SU OPF v Karviné

Ve dnech 2.–3. července 2010 
proběhly ve Velkém sále Ob chod-
ně-podnikatelské fakulty v Kar-
vi né slavnostní promoce absol-
ventů bakalářských, magister-
ských, navazujících magister-
ských studijních programů 
a doktorského studijního pro-
gramu akademického roku 
2009/2010.

„Při pátečním slavnostním shro-
máždění bylo promováno 411 ab-
solventů bakalářských studijních 
programů v prezenční a kombino-
vané formě, kteří úspěšně splnili 
stanovené podmínky k získání ti-
tulu bakalář. V sobotu následova-
ly promoce 3 absolventů doktor-
ského studijního programu a 198 

absolventů magisterských a na-
vazujících magisterských studij-
ních programů. I v tomto případě 
všichni promovaní splnili vymeze-
né podmínky k získání náležícího 
titulu,“ uvedla Dagmar Labudko-
vá z karvinské fakulty.

Slavnostní akt probíhal po oba 
dny v několika kolech, podle pře-
dem připraveného scénáře. Ab-
sol venti v průběhu slavnostního 
ceremoniálu vyslechli promoční 
slib, který následně každý absol-
vent stvrdil položením pravé ruky 
na insignie fakulty a slovy 
„SPONDEO AC POLLICEOR“ (sli-
buji a zavazuji). Poté obdrželi 
z rukou děkana fakulty diplom 
a dodatek k diplomu.  (la)

Základní organizace Českého svazu chovatelů 
Karviná-Nové Město 

pořádá ve dnech 28. a 29. 8. 2010 tradiční
Karvinskou výstavu králíků, holubů a drůbeže (40. ročník)

Výstava se koná u příležitosti 45. výročí založení naší základní 
organizace. Výstava proběhne v areálu Dětského domova SRDCE 
naproti hlavnímu vchodu do nemocnice Karviná-Ráj. Návštěvníci 

výstavy se mohou těšit také na ukázkovou expozici morčat, 
kanárů a další doprovodné akce. Srdečně zvou pořadatelé.

Muzeum Těšínska – Výstavní síň Karviná
na Masarykově náměstí v Karviné-Fryštátě zve na výstavy

 STŘÍPKY Z DĚJIN MĚSTA KARVINÉ 
(stálá expozice o historii města Karviné)

RYCHLEJI! VÝŠE! SILNĚJI! (od 16. 7. do 21. 11. 2010)
Olympijské heslo obsažené v názvu výstavy dává tušit, 

že prezentovaným odvětvím bude sport. 
Výstava dokumentuje na základě dobových exponátů historii, 

vývoj a současné postavení sportu v Karviné. 

Otevírací doba: Út–Pá 9.00–12.30 hod., 13.00–17.00 hod.
So 9.00–13.00 hod., Ne 13.00–17.00 hod.
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27. 5.–31. 8. Karviná virtuální – 
prezentace spolupráce karvinského 
archivu a Obchodně-pod nikatelské 
fakulty Slezské univerzity v Opavě 
při vytváření 3D mo delů budov. 
Státní okresní archiv – foyer, Fry štát-
ská 55, Kar vi ná-Fryštát.

30. 6.–29. 8. Mařák a Mařákovci I. 
– výstava obrazů. Malířem lesa a svět-
la byl Julius Mařák (1832–1899), vy-
nikající krajinář, který studoval na 
pražské Akademii. Výstava představí 
kolekci děl ze dvou nejvýznamnějších 
soukromých sbírek v Čechách. Zá-
mec ká galerie Chagall, Masarykovo 
náměstí 1, Karviná-Fryštát.

8. 7.–13. 8. Prodejní výstava umě-
leckých děl z depozitáře galerie. Bě-
hem výstavy budou k prodeji umělec-
ká díla autorů Haizer, Oslizlok, Chro-
mik, Dedek, Fili po vá, Sar to ri sová, 
Sto janov, Gra bov ský, Czyž a mnoho 
dalších. Galerie Zdravého města – 
foyer Obchodně-podnikatelské fakul-
ty Slezské univerzity, Karviná-Fry-
štát.

1. 8. v 15.00 hod. Koncert kapely 
Douda Band. Park u kavárny Rosa, 
Rehabilitační sanatorium Láz ní Dar-
kov, Karviná-Hranice.

1. 8. v 15.00 hod. Koncert kapely 
Kube Music. Park u Spo le čen ského 
domu Lázní Darkov, Kar viná-Dar-
kov.

1. 8. v 16.00 hod. MFK OKD Kar-
viná–Most, utkání II. fotbalové ligy 
mužů. Městský stadion Kar vi ná-Ráj.

2. 8. v 15.30 hod. Muzikálové 
melodie – Jakub Pustina. Vstupné 
30 Kč. Společenský sál Re habi li tač-
ního sanatoria Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Hranice.

2. 8. v 19.00 hod. Muzikálové 
melodie – Jakub Pustina. Vstupné 
30 Kč. Společenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

8. 8. v 10.15 hod. MFK OKD Kar-
viná–Vítkovice, MS dorostenec ká fot-
balová liga (starší dorost). Městský 
stadion, Karviná-Ráj.

8. 8. ve 12.30 hod. MFK OKD 
Karviná–Vítkovice, MS dorostenecká 
fotbalová liga (mladší dorost). Městský 
stadion, Karviná-Ráj.

8. 8. v 15.00 hod. Dechový or-
chestr Malá černá hudba. Park 
u Spo  lečenského domu Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

8. 8. v 15.00 hod. Koncert kapely 
Kube Muzic. Park u kavárny Rosa, 
Rehabilitační sanatorium Lázní Dar-
kov, Karviná-Hranice.

9. 8. v 15.30 hod. Travesti šou 
„Divoké kočky“. Vstupné 80 Kč. 
Společenský sál Rehabilitačního sa-
natoria Lázní Darkov, Karviná-Hra-
nice.

9. 8. v 19.00 hod. Travesti šou 
„Divoké kočky“. Vstupné 80 Kč. Spo-
lečenský dům Lázní Darkov, Karviná-
-Darkov.

11. 8. v 10.00 hod. Dětské prázd-
ninové skotačení – Taneční škola 
v zoo. Zábavný pořad pro malé i velké 
diváky plný písniček, soutěží a tance. 
Jedinečná taneční show Zuzky a Ale-
še Zemano vých zve do světa zvířat. 
Děti si zatancují nové „zvířátkové“ 
tanečky a změří si své dovednosti ve 
veselých „zvířátkových“ soutěžích. 
Účinkuje Zemanovo dřevěné divadlo 
Brno. V případě nepříznivého počasí 
se pořad uskuteční v sále MěDK Kar-
viná. Vstup zdarma! Zadní vchod 
MěDK (u Lachtana).

13. 8. v 15.30 hod. Cestománie 
„S kamerou na cestách“. Spo le čenský 
sál Rehabilitačního sanatoria Lázní 
Darkov, Karviná-Hra nice.

13. 8. v 16.00 hod. Koncert Da vi-
da Školoudíka. Hlavní budova sana-
toria Lázní Darkov, Kar vi ná-Darkov. 

13. 8. v 19.00 hod. Cestománie 
„S kamerou na cestách“. Hlavní bu-
dova sanatoria Lázní Darkov, Kar vi-
ná-Darkov. 

13. 8. v 19.00 hod. Koncert Da-
vida Školoudíka. Bar Fontána, Re ha-
bi litační sanatorium Lázní Darkov, 
Karviná-Hranice.

15. 8. v 10.15 hod. MFK OKD 
Kar  viná–RSM Hodonín, MS doroste-
necká fotbalová liga (starší dorost). 
Městský stadion, Karviná-Ráj.

15. 8. ve 12.30 hod. MFK OKD 
Karviná–RSM Hodonín, MS doroste-
necká fotbalová liga (mladší dorost). 
Městský stadion, Karviná-Ráj.

15. 8. v 15.00 hod. Koncert 
Stanley´s Dixie Street Band. Park 
u Společenského domu Lázní Darkov, 
Karviná-Darkov.

15. 8. v 15.00 hod. Koncert kape-
ly Malá slovácká dechovka. Park 
u kavárny Rosa, Rehabilitační sana-
torium Lázní Darkov, Kar vi ná-Hra-
nice.

15. 8. v 16.00 hod. Karvinské 
hudební léto. Dechový orchestr Ná-
ladička. Masarykovo náměstí, Kar vi-
ná-Fryštát.

15. 8. v 16.00 hod. MFK OKD 
Kar viná–Dukla Praha, utkání II. fot-
balové ligy mužů. Městský stadion 
Karviná-Ráj.

16. 8. v 15.30 hod. Ukázky práce 
s dravci – sokolnictví. Park u ka várny 
Rosa, Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hra ni ce.

16. 8. v 19.00 hod. Posezení 
u cimbálu. Hlavní budova sanatoria 
Lázní Darkov, Karviná-Dar kov.

18. 8. v 16.00 hod. Pavel Sza boo 
– kytarový koncert. Spo le čen ský sál 
Rehabilitačního sanatoria Lázní Dar-
kov, Karviná-Hra nice.

18. 8. v 19.00 hod. Pavel Sza boo 
– kytarový koncert. Hlavní bu dova 
sanatoria Lázní Darkov, Karviná-
-Dar kov. 

20. 8. v 16.00 hod. Posezení 
s harmonikou. Hlavní budova sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Dar kov. 

20. 8. v 19.00 hod. Posezení 
s harmonikou. Bar Fontána, Re ha  -
bilitační sanatorium Lázní Dar kov, 
Karviná-Hranice.

22. 8. v 15.00 hod. Kapela p. 
Bystroně. Park u kavárny Rosa, 
Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

22. 8. v 15.00 hod. Country kape-
la Šviháci. Park u Spo le čen ského do-
mu Lázní Darkov, Kar viná-Dar kov.

23. 8. v 15.30 hod. Koncert 
Waldemar Matuška revival. Vstup né 
50 Kč. Společenský sál Reha bi li tač-
ního sanatoria Lázní Dar kov, Kar vi-
ná-Hranice.

23. 8. v 19.00 hod. Koncert 
Waldemar Matuška revival. Vstup né 
50 Kč. Společenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

25. 8. v 15.30 hod. Beseda „Ta-
jemné záhady s Arnoštem Vašíčkem“. 
Vstupné 30 Kč. Spo le čenský sál Re-
ha bilitačního sanatoria Lázní Dar-
kov, Karviná-Hra nice.

25. 8. v 19.00 hod. Beseda „Ta-
jemné záhady s Arnoštem Va šíčkem“. 
Vstupné 30 Kč. Hlavní budova sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Darkov. 

27. 8. v 16.00 hod. Posezení 
s čes kou písničkou. Hlavní budova 
sanatoria Lázní Darkov, Kar vi ná-
-Dar  kov. 

27. 8. v 19.00 hod. Posezení 
s českou písničkou. Bar Fontána, 
Rehabilitační sanatorium Lázní Dar-
kov, Karviná-Hranice.

26.–28. 8. Karviná Handball Cup 
2010, mezinárodní házenkářský tur-
naj mládeže. Tělocvičny ZŠ, finále – 
hala házené, Karviná-Nové Město.

29. 8. v 15.00 hod. Koncert kape-
ly Moraváci. Park u Spo le čen ského 
domu Lázní Darkov, Kar viná-Dar-
kov.

29. 8. v 15.00 hod. Koncert kape-
ly Kube muzic. Park u kavárny Rosa, 
Rehabilitační sanatorium Lázní Dar-
kov, Karviná-Hra nice.

29. 8. v 16.00 hod. MFK OKD 
Kar viná–Kladno, utkání II. fotbalové 

ligy mužů. Městský stadion Karviná-
-Ráj.

30. 8. v 15.30 Muzikálové melodie 
– Julie Meixnerová. Vstup  né 30 Kč. 
Společenský sál Rehabilitačního sana-
toria Lázní Darkov, Karviná-Hra nice.

30. 8. v 19.00 hod. Muzikálové 
melodie – Julie Meixnerová. Vstup né 
30 Kč. Společenský dům Lázní Dar-
kov, Karviná-Darkov.

Kulturní a sportovní akce na měsíc srpen 2010

Vstupné:
200 Kč / 3 dny / předprodej
250 Kč / 3 dny / na místě
150 Kč / 1 den / na místě

Využijte výhodné vstupné v předprodeji 200 Kč, 
v centru Agape a hudebninách 

prodej pouze do 9. 8. 2010 

10 % sleva (na místě) 

držitelé ISIC, ITIC karet


